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Tarih  : 18.04.2023 

Sayı : BBDAS/2023-68 

Konu : EYT Kapsamında İşten Çıkarılıp Geri Alınan İşçiler İçin MUHSGK’da 5 

Puanlık İndirim Kanun Numarası Yayınlandı 

 

EYT kapsamında işten çıkışı yapılıp 30 gün içinde SGDP’li olarak aynı işyerinde tekrar 

çalışmaya başlayan sigortalılar için 5 puanlık indirimden faydalanılabilmesine yönelik 

kanun numarası (5510 Sayılı Kanun Geçici 95. Madde) belirlenmiştir. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı “EBYN” sisteminde “MUHSGK” için öncelikle Beyanname 

Düzenleme Programının (BDP) güncellenmesi, sonrasında bu kapsamda bildirilecek 

sigortalılar için belirlenen “15550-SGDP-5510 Sayılı 5510 Sayılı Kanun Geçici 95. 

Madde” olarak işlemlerin yapılması gerekmektedir. 

 

5 Puanlık SGDP indiriminden faydalanmak için, MUHSGK Beyannamesinin “SGK 

Bildirimleri” bölümünün “Sigortalı Çalışan Bilgileri” alt bölümüne; 

 

- Belge Türü açıklamasına, “Sos. Güv. Des. Primi”  

- Düzenlemeye Esas Kanun No kısmına “15550-SGDP-5510 Sayılı 5510 Sayılı 

Kanun Geçici 95. Madde”  

seçenekleri eklenilmiştir. 

 

Konuyla ilgili ayrıca; GİB tarafından BDP değişikliği duyurusu yapılması, SGK’nın ise 

Genelge yayımlanması beklenilmektedir. 

 

Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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